Uriel Alejandro Villalobos Martínez

secretaria.general@puertovallarta.gob.mx

Cargo

Coordinador Técnico de Información y Archivo

Departamento Secretaría General

Domicilio

Independencia #123, Planta Alta, Col. Centro, Puerto Vallarta

Teléfono 322 223 2500 | Ext. 1131

Nivel máximo de estudios concluidos

Licenciatura

EXPERIENCIA LABORAL

2021 - A la fecha

H. Ayuntamiento de Puerto Vallarta, Jalisco.

Coordinador Técnico de Información y Archivo de la Secretaría General

2005 - 2021

H. Ayuntamiento de Puerto Vallarta, Jalisco.

Notificador asignado al área de Secretaría General

2004 - 2005

Semu del centro S.A de C.V:

2003 - 2004

Condominios Marina Suites:

Auxiliar administrativo

EDUCACIÓN

2000 - 2004

Licenciatura en Derecho

Centro Universitario de la Costa, Universidad de Guadalajara, Delegación Ixtapa, Puerto Vallarta, Jalisco

1996 – 1999

Preparatoria

Escuela Preparatoria Regional de Puerto Vallarta, de la Universidad de Guadalajara

1993 – 1996

Secundaria

Escuela Secundaria Técnica No. 56 Delegación Ixtapa, Puerto Vallarta, Jalisco

1987 – 1993

Primaria

Escuela Primaria Ignacio L. Vallarta Colonia Emiliano Zapata, Puerto Vallarta, Jalisco